2023年5月24日 星期三 农历癸卯年四月初六

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平

黎苑小学开展学习法律宣传教育活动 **萌娃共读《民法典》**

周刊讯 为充分发挥学校主阵地作用,教育引导青少年学生了解《民法典》,学会知法守法,用法律维护合法权益,5月23日,黎苑小学组织学生开展"萌娃共读《民法典》读本"活动。

走进三年级教室,学生们捧着《漫画〈民法典〉》正在津津有味地阅读。该书以民法典内容为基础,从贴近小学生的法律案例和社会热点事件切入,为同学们讲解了学习民法典的意义,讲授了公民在不同年龄阶段享有的权利和应承担的法律责任,用一个个接地气的普法小故事,增强了同学们"法治在身边"的感受。

在四年级教室里,学生们人手一本《青少年与〈民法典〉》,认真 聆听老师的讲解。老师通过领读和共读活动,普及民法典知识,结 合学生实际,由浅人深讲解民法典的概念、诞生过程和重要意义,并 重点结合与学生学习、生活紧密相关的典型案例,解读相关法律规 定。一个个鲜活的案例,激发了学生们学法的兴趣,帮助他们理解 法律条文,让他们对民事行为能力、赠与、不当得利等民法概念有了 深刻的认知。

学校负责人介绍,黎苑小学将持续开展《民法典》宣传教育,举办《民法典》故事分享会、我与《民法典》班会课、"《民法典》阅读启示"主题征文、《民法典》手抄报等活动,不断提升师生法治意识,为推动依法治校工作而不懈努力。







